### 东京残奥会闭幕

# 中国代表团第五次金牌奖牌双第一

9月5日晚,第十六届夏季残疾人奥林匹克运动会在日本东京闭幕,来自世界各地163个代表团的残奥健儿结束了12天的赛程,完成了22个大项、539个小项的争夺,大家依依惜别,相约三年后的巴黎。

东京之行,是中国残奥代表团自1984年参加残奥会以来的第十次组团参赛,派出总人数为437人,其中运动员251人,他们共参加20个大项、341个小项的角逐,经过12天的顽强拼搏,共获得96枚金牌、60枚银牌、51枚铜牌,创数十项世界纪录,连续第五次夺得金牌和奖牌榜双第一。在本届残奥会上,中国体育代表团还先后获得中国残奥历史上的第500枚金牌和第1200枚奖牌。

闭幕式于北京时间9月5日晚7时举行。相比开幕式的简约和丰富寓意,闭幕式则突出了欢快和愉乐。以"让每个人以自己的方式闪耀"和"和谐的差异"为主题的闭幕式仿佛让体育场变成了一个"大工地",163个代表团的旗手和志愿者成为建设者,他们共同搭起一座座建筑,这些建筑物组成一座美丽的城市,大家生活在同一个星球的同一片蓝天下,相互尊重,相互支持。在欢快的音乐声中,大家一起唱歌跳舞,让文化共鸣。

国际残奥委会主席安德鲁·帕森斯在闭幕当天举行的新闻发布会上表示,东京2020残奥会取得了令人难以置信的成功,每一个项目都进行得如此精彩,数以百计的世界纪录被打破。这些事实都证明,残奥运动比以往任何时候都更强大。他特别感谢东道主日本,在新冠肺炎疫情大流行的情况下成功举办了这届残奥会,世界永远不会忘记他们的承诺、韧性和尊重。

过去的12天里,4400多名残奥运动员在赛场挥洒激情,淋漓尽致地展现出永不放弃的顽强斗志,诠释了不断挑战命运的拼搏精神。虽然本届残奥会实行空场比赛,但东道主仍组织了数万名当地中小学生到现场观看比赛。另外,赛事在150多个国家和地区进行转播,数百万观众将最热烈的掌声送给了残奥健儿,让他们在运动中找回了自信,实现了梦想。

金牌榜上,英国以41金列第二,美国以37金排第三。另外,在本届残奥会上,共有63个代表团获得了金牌,83个代表团登上了领奖台。

闭幕式当日,还进行了田径等16个项目的决赛,中国队的李朝燕以2小时25分50秒打破残奥会纪录的成绩夺得男子马拉松T46级冠军;在女子坐式排球的比赛中,中国队以大比分1比3惜败于美国队,获得银牌;在羽毛球女子单打SL4级决赛中,程和芳2比1战胜印尼选手,获得金牌;男双WH级决赛中,麦建朋/屈子墨直落两局战胜韩国组合,拿下冠军的同时也将中国军团在本届残奥会上的金牌总数锁定在了96枚。

闭幕式上,安德鲁·帕森斯还将残 奥会会旗交给下届残奥会举办城市代 表、法国巴黎市市长伊达尔戈。

最后,燃烧了12个昼夜的残奥会主 火炬塔缓缓合拢,残奥圣火熄灭。李梦



## 第十一届北京国际 电影节21日开始

9月6日,北京国际电影节于社交平台 发布视频,官宣原定于8月14日至21日举 办的第十一届北京国际电影节将于2021年 9月21日至9月29日正式举办,张颂文特 别为预告短片献声。

北京国际电影节此前因受疫情影响官 方曾宣布延期举行。 **宋明** 

#### 张钧甯否认立场有问题

9月6日,张钧甯工作室发声明回应网友质疑的张钧甯立场问题,张钧甯否认自己的立场有问题,并表示一直坚定地认同自己的中国人身份。

工作室声明中称有部分网络用户发表关于张钧甯的不实言论,恶意造谣张钧甯的立场有问题等不实消息,张钧甯并无台独立场,她一直坚定地认同自己的中国人身份,工作室表示绝不允许任何有心人利用地域制造矛盾。 何欣

## 湖南台宣布《余生》撤档!

肖战杨紫发文安抚粉丝:感谢大家理解

9月5日,湖南卫视发文宣布《余生,请多指教》 撤档。官微表示:"因频道编排调整,原定9月8日 上档的电视剧《余生,请多指教》暂停播出,后续剧 场排播信息将另行发布,感谢您的关注。"

随后,传出网播的爆料也被辟谣。视频网站发声表示接到湖南卫视通知,因排播调整,原定9月8日上线的《余生》,延缓播出,具体播出时间另行通知。看来视频网站也是接到了湖南卫视的通知,只能跟着安排暂缓播出。

由于该剧等待太久,好不容易宣布定档,现在 又撤档,观众难免失望。紧接着,主演杨紫和肖战 也发文安抚粉丝,肖战表示感谢大家的关注:"感谢 大家和我一样理解与支持作品正常的排播调整。"

肖战感性称:"我曾说羨慕老顾的一切。如果用花来书写他的人生,那生活中一定种满了向日葵。我爱这样的人生,也希望大家都像这样向阳而生。感谢你们,让等待的过程也很美好。"

女主角杨紫也发文表示谢谢大家的关注:"在还没来得及相见的日子里,林之校也会一直陪伴着你们,让我们一起耐心等候和林之校的重逢吧。"

赵明

